

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币交易额度的问题，以及和比特币交易限额的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [比特币买卖手续费](#)
2. [比特币是黄金做的吗？一个有多重？](#)
3. [比特币会涨到50000美元吗？](#)
4. [比特币最低投资多少就可以交易了](#)

比特币买卖手续费

在比特币的底层协议中，没有明确规定比特币交易手续费具体金额，但要求地址中总输入不小于总输出，也就是你钱包中比特币的总数一定要大于转账数额与手续费数额的和。这一点理解起来很简单，你只有10块钱，而转账10块钱要收1元手续费，也就是说你要支出11块钱， $10-11=-1$ 。这笔交易自然是无法完成的。

比特币交易手续费的高低由交易数据的大小和交易次数等因素决定。比特币遵循的是UTXO模型，每笔交易都包含了若干笔交易输入和交易输出。而事实上，每笔未花费交易输出的组成方式都取决于你的交易输入，当你需要将1个比特币转移到另一个地址时，它可能是由你交易输入中的5个0.2比特币组成，也可能是10个0.1比特币组成。

比特币是黄金做的吗？一个有多重？

比特币不是黄金做的，是由宇宙中最坚硬的物质：卡精钢，制成。比钻石坚硬一万倍，每个比特币和普通1元硬币一样大小，但是重量却有一顿重，可见它的比重相当大，一般是拿不动的，必须存放在专门的保险库里。

如果你想亲眼看到比特币，请到动物园买一张门票，不要告诉售票员你的目的，直接找到羊驼馆里最大的那一个，它就会送给你一个。

比特币会涨到50000美元吗？

比特币，本来就是一文不值的“游戏币”，被一些不法人员用于非法洗钱交易，成了一个中介交易的砝码，因此被推上了神坛。

至于说将来，会涨到多少，那要看世界各国的法律，在中国本身是不合法的，但是

有很多的“挖矿”工作室，投入巨资来赚钱。并且有早期的“矿工”们手里存有大量的比特币，大家都清楚，比特币的总量是有限额的，因此这些存有比特币的人都了解，只要手里的币不进市场流通，供求失衡，必定会涨，特别是各国的法律法规不断的完善，很多人跨国洗钱、贩毒、军火交易等等，但凡能在正常的渠道交易的物品或事件，不会去暗网上用比特币交易，因此，比特币以后涨多少那要看各国的法律是不是限制或打击它流通。

比特币，目前来看，不能追溯来源，不可破解，一般通过暗网交易，隐蔽性强，需要量大，主要集中于少数人手里，因此，比特币的稀缺性，造成了价格的猛涨。

在我国，购买比特币的人，大家都清楚，有几个是想当股票一样做投资的人，大部分门都是借币洗钱的人，实名制下，不明财产无处隐藏，变成比特币存在手里，相当于放进了无法追踪的安全地方，不断有人在通过这种方式存钱，你们说比特币会不会降到一文不值？其它的一些国家，财产公开，来源不明的财产更容易被发现或处罚或大额的交税，因此，同样可以通过这种方式存钱。

个人认为，比特币会越来越值钱，当然上下浮动是很正常的，但是长期来看，是不会降的太低的。

比特币最低投资多少就可以交易了

投资多少都可以，这个是没有限制的。但国内主流的比特币交易平台（比特币中国、OKCOIN等）充值的最低额度一般是1000元。一些山寨币交易平台（比特时代、比特儿等）充值最低额度可能要低一点，一般在100元左右。比特币是一个共识网络，促成了一个全新的支付系统和一种完全数字化的货币。它是第一个去中心化的对等支付网络，由其用户自己掌控而无须中央管理机构或中间人。从用户的角度来看，比特币很像互联网的现金。比特币也可以看作是目目前最杰出的三式簿记系统。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！